

心系祖国,海外赤子助力抗疫

海外华侨华人纷纷捐献爱心,南通市红十字会积极做好对接服务

晚报讯 23日,一批抗疫物资从美国出发,在经历了多次辗转之后,终于平安运抵南通。这批物资包括医用防护服、医用手套、N95口罩等物品价值26.5万余元。这也是美国洛杉矶南通同乡总会侨胞们为家乡募集捐赠的第二批物资。第一批价值12万余元的11500只N95口罩,已经在抗疫一线发挥着作用。

“海外华人心系祖国,积极行动,采购并捐赠紧缺的医疗物资,为抗击疫情一线提供物资支持,为他们提供服务是我们南通市红十字会应尽的责任。”南通市红十字会党组书记、常务副会长潘国华表示。据了解,自新冠肺炎疫情发生以来,南通市红十字会积极做好对接服务工作,依靠江苏省红十字会和南京海关启动的疫情防控物资通关快速通道,积极为南通的境内外爱心企业、人士申报快速通关手续33个批次,位列全省之首。

疫情特殊时期,国际航班多条航线停飞,同乡会会员们时刻关注航班信息,多方联系,不放过一丝机会,不考虑国际空运费用暴涨,他们说:“用美金换时间,赶快把N95口罩空运回国,送给南通一线医护人员使用”。2月20日,美国洛杉矶南通同乡总会捐赠的第一批物资,从美国空运到日本,再由日本转运,终于抵达了南通。

无独有偶。早在2月14日,一批总价值

3.3万澳元的2365件一次性医用防护服,从澳大利亚运抵南京禄口机场,这批物资是澳大利亚南通商会在海外抢购来的抗疫物资。在南通市红会和南通市外办的共同努力下,这批物资从澳大利亚起运到抵达国内仅仅用了3天时间。随后,这批物资以最快的速度运往五家接受捐赠单位,分别是:南通大学附属医院、启东市人民医院、黄石港区新冠肺炎疫情防控指挥部办公室、黄石市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室社会捐赠组、武汉市中心医院。

“为了将这些物资尽快转运回国,每天我手机的十多个微信群里信息不断,各种突发情况需要及时沟通解决,各种咨询问题要进行回答,各类函件要上传下达,还要考虑到境外航班、货源的变化和时差问题,有时连喘口气的时间都没有。”负责境外物资捐赠事宜的市红十字会赈济救护部部长朱燕告诉记者,“但面对捐赠人的这份深情厚谊,我感觉自己肩上责任义不容辞,唯有在最短的时间内把境外物资运抵国内,送到一线人员手里才能安心!”

据统计,截至目前市红十字会系统已顺利接收境外物资捐赠18批,价值总计约432.91万元人民币,有7个批次的物资因货源问题重新采购或通过一般贸易途径交税入关。目前,仍有8批物资在转运回国的途中。

记者李波

不忘初心 践行使命 老党员缴纳大额党费助力抗疫

晚报讯 “不要因为我是老同志就搞什么特殊,抗疫之事无老少。”还有十几个月即将退休的通州区市场监管局西亭分局顾平主动请缨到防疫一线。从大年初一到现在近一个月,他和分局同志一直奋战在抗疫一线。

他是一名老市场监管人,曾担任过十几年的分局长,退居二线的他从不居功自傲,仍然保持那股工作干劲和共产党员本色。在防疫一线,他和年轻同志一起起早贪黑,放弃休息天穿梭在大街小巷开展宣传、巡查。

通讯员严烨秋

西亭镇街面有140多家经营户,他和同志们一起挨家逐户发放停业通知。在企业复工复产中,他还指导企业登录通州区市场监管局开设的“企业家之家”平台,为帮扶企业献计献策。

当他听说直接向中组部缴纳大额党费用于抗疫一线时,毫不犹豫汇去5000元。平时节省的他,现在突然大方起来。他说,国家有难时,每个党员都应该作出自己贡献。

通讯员严烨秋

走街串巷 抗击疫情 万佳志愿者上门免费做消杀

晚报讯 24日,一支“全副武装”的消杀队伍出现在市区一居民楼内,他们来自南通万佳清洁服务有限公司。一周以来,他们走街串巷地开展免费公益服务,帮助有需要的场所进行消毒。

身穿防护服,戴好口罩,背上消毒箱,手持“长枪”喷洒消毒水……从2月16日开始,南通万佳的“志愿者先锋队”便带上专业的设备物资,兵分几路,先后来到社区、企业、自来水厂、农贸市场等地,对地下车库、货梯、楼

道、食堂等场所进行专业细致的消毒工作。“疫情来势汹汹,现在不少企业开始复工,很多商业场所也开始营业,我们一直从事家政服务工作,对消杀比较了解,于是想利用自身专业的社会做些贡献。”相关负责人介绍说。

目前,万佳“志愿者先锋队”已经进行了40多处的免费消杀服务,将视疫情发展继续延长服务时间,接受各企业单位、院校、医院、社会团队的申请预定,为南通做好疫情防控工作提供支持。

记者刘璐

道、食堂等场所进行专业细致的消毒工作。

晚报讯 “同志们辛苦了!饭到了,大家快点来吃饭。”这是港闸经济开发区龙湖佳苑社区防疫门岗前温馨的一幕。来自爱德基金会的志愿者们将40余份饭菜一份份拿下来递给坚守社区防疫一线的人员,让他们在忙碌的同时,吃上热乎的饭菜。

新冠肺炎疫情暴发以来,大量的社区工作者、物业人员、党员、志愿者不畏风险,坚守在防疫第一线。龙湖佳苑社区下辖龙湖佳苑和龙庭景苑两个小区,居住人口2700多户7000多人,社区工作人员加上物业、党员、志愿者等也不过40余人,时间紧,任务重,每天从早忙到晚,来不及准备伙食,只能带些方便面来充饥。

为了能够让奋战在一线的工作人员吃上一顿热乎的午餐,爱德基金会联合社会组织、爱心人士以及企事业单位共同发起“为基层抗疫勇士助餐”公益活动。每天中午为龙湖佳苑社区防疫一线人员赠送快餐。



“饭菜挺好吃的!我们守在一线感到很温暖,因为不光是我们这些人在做疫情防控工作,身后还有很多人在支持着我们。”志愿者胡金萍感动地说。

通讯员蔡晨晨 记者任溢斌

“二月二”免费理发 娘家人为一线志愿者送温暖

晚报讯 昨天是农历二月初二,“龙抬头”。民间普遍认为,“二月二”剃头会让人红运当头、福星高照。上午,港闸经济开发区国庆村志愿者岗亭里,朱师傅正在为志愿者理发。正值春天到来之际,考虑到疫情期间不能聚集,志愿者忙于站岗,国庆村党总支特意制作了“头等卡”发给志愿者,他们可以凭券

去理发店免费理发一次。

“二月二,也是回娘家的日子。党组织就是我们所有党员和志愿者的娘家。在这个特殊环境下的二月二,党总支要给党员志愿者家的温暖,感谢他们对这个‘家’的支持和守护。抗击疫情仍在继续,抬头,春在前方。”国庆村党总支书记顾雅萍如是说。记者黄哲

吉缘中介 孩儿巷南路62-副2号
85584821 13057087809

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15862700643

银河中介 城隍庙濠东小苑往南60米北苑新村3幢18号店面房
13862968413 15950810928

天安中介 江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

顺和房产 SHUNHE

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

家乐中介 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)
18912270383 13057019586

梦路中介 城南小学对面
15962750368 15950810021

无忧谷房产 中天福邸3幢103号
18962871416 17805058509

